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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DO 1° ANO LEGISLATIVO, DA LEGISLATURA MUNICIPAL 
2025/2028. REALIZADA NO DIA 06 DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2025. PRESIDIDA PELO EXM. SR. VEREADOR 
JOVIANO DANIEL COSTA DE LIMA E SECRETARIADA PELA EXMª. SRª. VEREADORA VALDILENE GOMES 
FEITOZA PEREIRA – 1ª SECRETÁRIA. 

 

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, na sede da Câmara Municipal de 

Lajes Pintadas, Estado do Rio Grande do Norte, situada a Rua José Ferreira Sobrinho, nº 

148, no horário regimental, 19h00min (dezenove) horas, reuniu-se este Poder Legislativo, 

ordinariamente, sob a presidência Exmº. Sr. Vereador Joviano Daniel Costa de Lima e 

secretariada pela Exmª. Srª. Vereadora Valdilene Gomes Feitoza Pereira. Presentes os 

Exmºs. Vereadores Jefferson Brunno Maia Franco, Djanira Ferreira de Lima, Valdiney 

Alexandre Pereira, Ivanilson Pedro Pereira, José Hilton Pereira Ferreira, Charles Franklin 

Palhares de Lima Filho, Aristides Rendson de Paula Gomes, Valdilene Gomes Feitoza 

Pereira e Joviano Daniel Costa de Lima. Verificado quórum regimental o Senhor Presidente 

Joviano Daniel, evocando a proteção de Deus e de acordo com a Lei Orgânica Municipal e 

o Regimento Interno da Câmara Municipal, declarou aberta a sessão e passou ao PEQUENO 

EXPEDIENTE e pediu a Exmª. Primeira Secretária a leitura da ata da sessão ordinária 

anterior (Ata da 7ª Sessão Ordinária de 29.04.2025), que iniciada foi dispensada a leitura 

da mesma à unanimidade dos presentes, por solicitação parlamentar, assim o Exmº.  Sr. 

Presidente, submeteu-a a votação – a qual foi aprovada à unanimidade (nove votos a favor) 

– declarada aprovada. Como não havia mais matéria disponível para leitura o Senhor 

Presidente Joviano Daniel passou ao GRANDE EXPEDIENTE e facultou a palavra ao 

Excelentíssimo Vereador Franklin Palhares, que se congratulou com os presentes, 

desejando boa noite aos membros desta Casa, colegas de trabalho, funcionários e público ali 

presente. Cumprimentou a todos e prosseguiu relatando os acontecimentos dos últimos dias. 

Informou ter acompanhado, na comunidade de Boqueirão, o torneio do dia 1º de maio, Dia 

do Trabalhador, evento que contou com a presença de novos colegas vereadores. Destacou 

que há anos vem prestando apoio a esse torneio e à referida comunidade, ressaltando que o 

evento se mostrou belíssimo. Mencionou ainda a participação do Vereador Rendson e da 

equipe Serra Verde, bem como a equipe Caldeirão, que se sagrou campeã. Discorreu sobre 

sua presença nos últimos três dias na comunidade de Barro Preto, na Feira do Cavaco, 

destacando o impacto positivo do evento para a economia local. Parabenizou o Poder 

Executivo por realizar tais ações, enfatizando que esses eventos permitem aos trabalhadores 

obter uma renda extra. Destacou, ainda, o anúncio feito pelo Senhor Prefeito sobre a 

pavimentação da frente da escola e suas adjacências, considerando a necessidade de 

ampliação devido à expressiva participação da população nos três dias de festividade. 
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Finalizou agradecendo e parabenizando a gestão municipal e a Secretaria de Turismo pelo 

trabalho realizado, desejando boa noite a todos. O Senhor Presidente Joviano Daniel 

concedeu a palavra ao Excelentíssimo Vereador Ivanilson Pedro, conhecido como Niceiro, 

que cumprimentou os vereadores, secretários e cidadãos presentes. Expressou sua gratidão 

pelos eventos ocorridos no final de semana, sobretudo a festividade na comunidade de Barro 

Esplêndido. Destacou o Carnaval Chinês como um evento grandioso e exaltou a expressiva 

presença popular. Mencionou o compromisso do Prefeito Tomba em viabilizar a 

pavimentação do local, o que contribuirá para a realização de novos eventos. Manifestou 

agradecimento ao Ilustríssimo Secretário de Turismo e aos cidadãos que participaram da 

festividade, pontuando que os comerciantes locais foram beneficiados pela grande 

movimentação econômica. Finalizou agradecendo à gestão do Professor Luciano e 

desejando bênçãos a todos. O Senhor Presidente Joviano parabenizou o vereador pelas 

palavras e concedeu a palavra ao Excelentíssimo Vereador Jefferson Brunno, que 

cumprimentou os presentes e registrou em ata o campeonato do dia 1º de maio, organizado 

por Bilu na comunidade de Boqueirão. Destacou a limpeza realizada pela Prefeitura no 

campo e arredores, melhorando as condições para os jogadores. Parabenizou a equipe de 

Caldeirão pela vitória e elogiou a organização do torneio. Discorreu sobre a realização do 

evento do Cavaco Chinês, reconhecendo sua evolução ao longo dos anos. Reforçou o 

impacto positivo da festividade, tanto no aspecto econômico quanto na segurança, e 

salientou a participação familiar, fator que fortalece a cultura local. Parabenizou o Secretário 

de Turismo, Selinho, pelo trabalho desempenhado e enfatizou que a tendência é a ampliação 

e melhoria dos eventos futuros. Destacou, ainda, a importância de reformar o posto de saúde 

desativado da comunidade, sugerindo sua utilização para armazenamento de materiais 

escolares e infraestrutura, bem como a adaptação de seus banheiros para uso em eventos, 

evitando gastos com locação de banheiros químicos. Informou que protocolará requerimento 

sobre o assunto nas próximas sessões. Finalizou desejando um mês mariano repleto de paz 

e saúde para as mães da comunidade e expressou votos de reflexão e união familiar. Desejou 

boa noite a todos. O Senhor Presidente Joviano Daniel reforçou as considerações dos 

vereadores sobre o evento do Cavaco Chinês, destacando sua qualidade e estrutura. 

Observou que a praça onde foi realizado o evento demonstrou ser um espaço adequado para 

festividades, sugerindo a diminuição da quantidade de dias e o aprimoramento das atrações 

para maior aproveitamento do público. Por fim, registrou a presença do ao Excelentíssimo 

Vereador Valdiney Alexandre e, não havendo mais oradores inscritos, encerrou o grande 

expediente e passou a ORDEM DO DIA e como não havia matéria deliberada para votação 

e como nada mais havia a se tratar, declarou encerrada a presente sessão, pedindo que se 
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lavre a ata da mesma, que se aprovada for, vai assinada por ele, presidente, e pela primeira 

secretária, convocando a Câmara para próxima sessão ordinária para terceira terça-feira de 

maio do corrente ano, dia 20.05.2025, conforme o Regimento Interno, desejando boa noite 

a todos. Sala das sessões Vereador Geraldo Gomes da Rocha, da Câmara Municipal de Lajes 

Pintadas, Estado do Rio Grande do Norte, 06 de maio de 2025. 

 

 

 
___________________________________ 

Joviano Daniel Costa de Lima  

(Presidente) 

  

 

___________________________________ 

Valdilene Gomes Feitoza Pereira 

(1ª Secretária) 

 

 

___________________________________ 

Aristides Rendson de Paula Gomes 

(2º Secretário) 


